2011 Q‘LJJK,J ‘QJJS// Mag‘ég‘!‘]lfﬂﬂ ai ) priaaill

2011 O\ gr cdyp0 WP A [Souia) ¢ g b kil Gl y A3 gadl Aoy
330 5w 02 B el W 4 Adldy 15T 1%y b /Zaldt Sl JI sl st
w““‘:,w ThaY) i
¥ £ s gad o
(Hakis 6) =) s pail
211 € R S35 g b ya 4y 1505=0[5] 5 b-a=1505 (1
T (N TP X PPy 2124m-1[5] «sey 2124 +1=0[5] (I (2
6 Nacpsll N T L s casladdl AW 0¥ 2124720 =1[5] (o
g . 49 S iy 619 =4[5] J§ 61972 w-1[s]
BpR —rsnSe @33 2n N 21247 m1[5] il 2124 = (-1)*"[5] (¢
n=0[5] il 144+ n=0[5] slina 2124%" +;19?"+‘+na0[5] (2
2%0.5 |  Feracredsssetinnatnaianiasanaanspasnane keN Qs n=5k ey
(s 6) = 0N 2y paill
4%025| oo ug=1 O¥ 28ug=28 :diay uy =27y & uy=ug® .1 (i
R L e u, =3" 40 yu, =ug” Mall 3l s e
310 _y 1-g"
T I P SO P 8= =295244k 3 S, = s 2
¢ 0.2540.5] seeeeeeeen =5 L ¢ ¥, =W, =5 10 Aplia A5 (7,) (] (@
(12, 100 (R e e vl Y Y LG dalliia 1 LY
BROFN wimat SaneNensasnranaeaspdth Sy,=-215 4k 4 szzlg(V0+V,) 2
i1 ARy e e e S=85+8; 4 s K, =u, +v, (z
Son | B $ =-215+2(30-1)=29309 sine

F.'




2011 O1gr 90 WP A [Olnzel ¢ gl f a3 pad) Ror ) i

0.5 +0.5
0.5 +0.5
2%0.25

0.5+1

0.5

2x0.5
2%0.5

gl W+ ARl g 13T A Sy 1 B3l gl
(Sl 8) @ SNl ¢y sl
........................... lim f(x)=1 « xl_i’n_:of(x)zl e .1
......................... lim f(x)==0« lim f(x)=+»
¥ Y PR )
se¥a (C) iadall G JEdl Cpaiiidl Wlas y =1 4 x =2 P zlhnuwy)
.................... F1(x) <03 f(x)= s @ 20D .2
(x-2)
3
o 2 +90
S 'x) - -
Fe) n\ 53
. \‘1
..................... B(—Z,O) 5 A(O,-l) :)_’ucac-bm.4
y==x+T7 ¢l y=r'(4)(x-4)+f(4) :(A) oladd Dslas.5
................................................. - (C) K} (A) el .6

1+0.5




2011 &g 28593 . Uy P as [Olnanl ¢ g2 B gt Y1 b

Gl CW + Al y 13T caaldt Sheisly N1 Bl )
FOCH ; - 4.
Eaaa | 3504 g e 7
(i 06):‘1,1' | o padll
| N S S R O N g 5: AW ab=5[7] (1
0S| uanns 0:4 A g'~p? :0[7] b’ = 2[7] a'= 2[7]
PR | ST ch 51[7] :"me 36‘3' E(—l)h [7] s g C 3"1[7] (‘ (2
6 -
Hallyy 48 =1[7] oY 48" =1(7] 14u, 48 = 6[7] (i
L e TR TP T (L 48™" =6[7]
(Bais 08): Y 1y paih
1l Jyaa .1
x |- 1 +00
g'x) 0
0.5 g(x) 4
il . . -ﬂl : 3 e ig(x) sl .2
Joo s =1JU[3; +oof e ddla y [-1; 3] Sl dinga il
g e et sy s f ‘(x)=x?-2x -3==g(x) .1 .«
KRl axonicr s —O e > f(x)o)ucbuul
Jroos =1JU[35 #eof o dmge 5 [-153] e Al £7(x) i
XS | v aean lunmf(x)-m ‘ hmf(x)--—co Sl .2
L S £ (3)==6 ,f(-l):l:;l 3
X | =0 -] 3 +00 3
J ')
f(x) 14 +0
1 / 3 \ /
=0 -6

) 3
S SO, .




S

N
2011 ot :hyes Uy IS Rs [Olnaaf ¢ g2 gk T padt oY) U
Al W + 2y T dash Sal b e

2x%0.5

0.5

0.5+1

0.5+1

ra Alaall x2 - 2x —8=0 ias f/(x)=5 : Clkedd .4
........................ C/ _‘M»”ﬁ‘.’x'g_z 3 x'=4
ey x(§x2—5)=0 sl %x3-5x =0 i f(x)=g(x) .5

x=-\/'l_5 }x:xfl—s- )x=0
(=15 ; =12-2V15) «(I5 ; =12+ 2V15) «(0; 3) By o3

(daii 06): SN 1y pail)
................... Uppy =U, =2 1Y Gl s (U, )52 #1581 .1
P9 (U, ) A8 Ggma 15 Gealsll 2al 13 #1531 .2
.......................................................... Uy =~2(44)=-88
...... S=-u-l-(0 Zn)--n -n O\l -nz—n:_,h&_,g‘;..u :2 clﬂ' .3
......... _;z:us‘?.; :0\‘ 5 Lpld uria 45 (v, ) 11 Fa 2 L
........... Vst —V,,=—-§3'2" <0 Y Lalliia 5. (V) 2 7t 8 .5




